

*Страховые компании «Ингосстрах» и «СОГАЗ» застрахуют запуск корабля «Союз ТМА-14М» и его стыковку с Международной космической станцией (МКС), следует из конкурсной документации на сайте госзакупок. Страховая сумма по контракту составляет 2,18 млрд руб.*

«Ингосстрах» и СОГАЗ разделят ответственность по контракту пополам.

Как сообщалось ранее, на 26 сентября запланирован запуск ракеты-носителя (РН) «Союз-ФГ» с кораблем «Союз ТМА-14М» с космодрома Байконур. Затем корабль пристыкуется к МКС. Экипаж в составе космонавтов Александра Самокутяева и Елены Серовой, а также астронавта Барри Уилмора сейчас готовится к полету в Центре подготовки космонавтов. На МКС они проведут 168 суток.

ФГУП «Центр эксплуатации объектов наземной космической инфраструктуры» (ЦЭНКИ) провел тендер на право страхования запуска и стыковки «Союз ТМА-14М». Начальная цена контракта равнялась 217 млн руб., передает ИТАР-ТАСС.

Ранее СОГАЗ застраховал запуск трех спутников связи «Гонец-М» на сумму 1,1 млрд руб. Их запуск был осуществлен 3 июля. Запуск пилотируемого корабля «Союз ТМА-13М» на 2,15 млрд руб., запуск спутника «Луч-5В» на 1,82 млрд руб., запуск и стыковку корабля «Союз ТМА-12М» с МКС на 2,1 млрд руб. и другие запуски.

Источник: [ИТАР-ТАСС](#) , 08.09.14